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一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，计70分，请将答案写在答题纸上相应题号后的横线上）

1．已知数集M=[image: image193.emf]�
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[image: image2.wmf]}
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，则实数[image: image3.wmf]x

的取值范围为   ▲   ．

2．设点A（x，y）是300o角终边上异于原点的一点，则   eq \f (y,x) 的值为       ▲    ．

3．幂函数[image: image4.wmf]()

fx

的图象经过点[image: image5.wmf](3,3)

，则[image: image6.wmf]()

fx

的解析式是   ▲      .

4．方程[image: image7.wmf]x
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，[image: image9.wmf]k

∈Z，则[image: image10.wmf]k
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5．求值：[image: image11.wmf]1425
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6．已知向量[image: image12.wmf](1,1),(1,2)
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7．函数[image: image15.wmf]=
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[image: image16.wmf]x
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的图像先作关于[image: image17.wmf]x

轴对称得到图像[image: image18.wmf]1

C

，再将[image: image19.wmf]1
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向右平移一个单位得到图像[image: image20.wmf]2

C

，则[image: image21.wmf]2

C

的解析式为   ▲   ．

8．已知扇形的周长为8cm，则该扇形的面积S的最大值为    ▲   cm[image: image22.wmf]2

．

9．函数y＝[image: image23.wmf]1
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log(2)
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的定义域为        ▲          .

10．若[image: image24.wmf]1
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,[image: image25.wmf]2
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,若[image: image26.wmf]()
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，则向量[image: image27.wmf]a

r

与[image: image28.wmf]b
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的夹角为      ▲         ．
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11．设[image: image29.wmf]()
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是定义域为R，最小正周期为[image: image30.wmf]3
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的函数，若[image: image31.wmf]cos,(0)
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，则[image: image32.wmf]15
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12、如图，菱形ABCD的边长为1，[image: image33.wmf]60

ABC
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，E、F分别
[image: image189.wmf]2

x
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为AD、CD的中点，则[image: image34.wmf]BEBF

×

uuuruuur

＝    ▲    
13．如图，过原点O的直线与函数y=[image: image35.wmf]x

2

的图像交与A、B两点，

过B作y轴的垂线交函数y=[image: image36.wmf]x

4

的图像于点C，若AC平行于y轴，

[image: image190.wmf]4

x

y
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则点A的坐标为   ▲   ．

14．定义在区间[image: image37.wmf]]
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上的偶函数[image: image38.wmf]()

gx

,当[image: image39.wmf]0

x

³

时[image: image40.wmf]()

gx

单调递减,若[image: image41.wmf] (1) ()

gmgm

-<

， 则实数[image: image42.wmf]m

的取值范围是   ▲   ．

二、解答题（本大题共6小题，计90分，解答应写出必要的文字说明，证明过程或演算步骤．答案和过程写在答题纸上相应位置）

15．（本小题14分）
已知集合[image: image43.wmf]{
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|234,
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[image: image44.wmf]{
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求：（1）[image: image45.wmf]AB
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；（2）若[image: image46.wmf]{
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，且[image: image47.wmf]BCB
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，求[image: image48.wmf]a

的范围．

16．（本小题14分）
[image: image49.wmf]sin
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，[image: image50.wmf]cos

a

为方程[image: image51.wmf]0
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的两个实根，[image: image52.wmf](,0)
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，求[image: image53.wmf]m

及[image: image54.wmf]a

的值.

17．（本小题15分）
已知函数[image: image55.wmf]()12(1)

xx

fxaaa
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（1）求函数[image: image56.wmf]()
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的值域；

（2）若[image: image57.wmf][2,1]

x
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时，函数[image: image58.wmf]()
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的最小值为[image: image59.wmf]7
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，求[image: image60.wmf]a

的值.

18．（本小题15分）
[image: image191.wmf]12
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已知函数[image: image61.wmf])
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在一个周期内的图象如下图所示.

 （1）求函数的解析式；


 （2）求函数的单调递增区间；                                  

[image: image192.jpg]


（3）设[image: image62.wmf]p
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，且方程[image: image63.wmf]m
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有两个               [image: image64.wmf]12
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不同的实数根，求实数[image: image65.wmf]m

的取值范围.

19．（本小题16分）
已知△OAB的顶点坐标为[image: image66.wmf](0,0)

O

,[image: image67.wmf](2,9)
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,[image: image68.wmf](6,3)
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, 点P的横坐标为14，且[image: image69.wmf]OPPB
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，点[image: image70.wmf]Q

是边[image: image71.wmf]AB

上一点,且[image: image72.wmf]0
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.

(1)求实数[image: image73.wmf]l

的值与点[image: image74.wmf]P

的坐标；
(2)求点[image: image75.wmf]Q

的坐标；

(3)若[image: image76.wmf]R

为线段[image: image77.wmf]OQ

上的一个动点，试求[image: image78.wmf]()

RORARB

×+
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的取值范围.

20．（本小题16分）

已知函数[image: image79.wmf]|21|
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，[image: image80.wmf]||1
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（1）若[image: image81.wmf]2

a
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，求使[image: image82.wmf]12
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fxfx
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的[image: image83.wmf]x

的值；

（2）若[image: image84.wmf]1221

|()()|()()

fxfxfxfx
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对于任意的实数[image: image85.wmf]x

恒成立，求[image: image86.wmf]a

的取值范围；

（3）求函数[image: image87.wmf]1212
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fxfxfxfx
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在[image: image88.wmf][1,6]

上的最小值.
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9.[image: image96.wmf][1,2)

                      10.[image: image97.wmf]4
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            11.[image: image98.wmf]2

2

             12、[image: image99.wmf]13
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 13.[image: image100.wmf](1,2)
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15. （1）[image: image102.wmf]{
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17. （1）[image: image107.wmf](,1)
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19. (1)设[image: image112.wmf](14,)
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，则[image: image113.wmf](14,),(8,3)
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，由[image: image114.wmf]OPPB
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，解得[image: image116.wmf]7
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 (2)设点[image: image118.wmf](,)
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，则[image: image119.wmf](,)
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，又[image: image120.wmf](12,16)
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①又点[image: image123.wmf]Q
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，即[image: image126.wmf]3150
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联立①②，解得[image: image127.wmf]4,3
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，所以点[image: image128.wmf](4,3)
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(3)因为[image: image129.wmf]R

为线段[image: image130.wmf]OQ

上的一个动点，故设[image: image131.wmf](4,3)
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，且[image: image132.wmf]01
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，则[image: image133.wmf](4,3)
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，[image: image134.wmf](24,93)

RAtt

=--

uuur

，[image: image135.wmf](64,33)
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[image: image138.wmf]2
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，故[image: image139.wmf]()
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的取值范围为[image: image140.wmf]25
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20. （1）[image: image141.wmf]3
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（2）即[image: image142.wmf]12

()()

fxfx

£

恒成立，得[image: image143.wmf]|21|||1
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，即[image: image144.wmf]|21|||1

xaxa

-+--£

对[image: image145.wmf]xR
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①当[image: image153.wmf]12

a

££

时，由（2）知[image: image154.wmf]|21|

1

()()

xa

gxfxe

-+

==

，当[image: image155.wmf]21[1,3]

xa

=-Î

时，[image: image156.wmf]min

()1

gx

=

。

②当[image: image157.wmf]2<6

a

£

时，[image: image158.wmf](21)10

aaa

--=->

，故[image: image159.wmf]21

aa

->

。

 [image: image160.wmf]xa

£

时，[image: image161.wmf](21)1

12

()()

xaxa

fxeefx

-+--++

=>=

，[image: image162.wmf]||1

2

()()

xa

gxfxe

-+

==

；

 [image: image163.wmf]21

xa

³-

时，[image: image164.wmf](21)1

12

()()

xaxa

fxeefx

---+

=<=

，[image: image165.wmf]|21|

1

()()

xa

gxfxe

-+

==

；

 [image: image166.wmf]21

axa

<<-

时，由[image: image167.wmf](21)1

12

()()

xaxa

fxeefx

-+--+

=£=

，得[image: image168.wmf]32

2

a

x

-

³

，其中[image: image169.wmf]32

21

2

a

aa

-

<<-

，故当[image: image170.wmf]32

21

2

a

xa

-

£<-

时，[image: image171.wmf]|21|

1

()()

xa

gxfxe

-+

==

；当[image: image172.wmf]32

2

a

ax

-

<<

时，[image: image173.wmf]||1

2

()()

xa

gxfxe

-+

==

.

因此，当[image: image174.wmf]2<6

a

£

时，[image: image175.wmf]1

2

32

(),,

2

()

32

(),.

2

a

fxx

gx

a

fxx

-

ì

³

ï

ï

=

í

-

ï

<

ï

î
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（第13题图）





   O          � EMBED Equation.3  ��� 





y


2


1


   


-2  





x








安博京翰教育http://www.zgjhjy.com/

_1353268873.unknown

_1353268874.unknown

_1234567938.unknown

